

З А П И С Н И К

Сачињен на VIII седници Скупштине општине Кањижа, која је одржана дана 26. јануара 2017. године, са почетком у 10.00 часова.

Седници присуствују: одборници Абрахам Марија, др Бимбо Михаљ, Бонтович Иштван, Вајда Габријела, Халас Моника, Хармат Миклош, Хорват Гергел, Кираљ Терезија, Конц Јожеф, Кермеци Карољ, Курунци Вероника, Милена Супић, Милош Кравић, Нађ Ева, Никола Радмановић, Пејак Дејан, Плетикосић Тибор, Ревид Јене, Слађана Илић, Шоти Атила, Сабо Јожеф, Сарапка Еде, Тандари Золтан и Уташи Јене.

Одсутни су одборници: Бачкулин Иштван, др Берењи Ева, Ладоцски Ђерђ, Калмар Тинде и Мелинда Миковић.

Седници присуствују и: председник општине Фејстамер Роберт, заменик председника општине Небојша Ракић, секретар СО Марија Миловановић, начелник Одељења за општу управу и друштвене делатности Каса Атила, чланови Општинског већа Хужвар Ервин, Теслић Зоран, Каваи Саболч, Марко Ждеро, Радомир Милојевић и Чикош Ласло, помоћници председника општине: Зоран Томин и Њилаш Леонов Анита, директор ЈП „Комуналац“ Кањижа Палфи Ервин, шеф службе за грађевинске послове ЈП „Комуналац“ Кањижа Кевешди Јанош, директор ИЦР Молнар Макаи Кристина, правник Центра за социјални рад Кањижа Ханђа Петковић Ана, директор Историјског архива Сента Фодор Иштван мл., директор Регионалног центра за професионални развој запослених у образовању Татјана Варју Потребич, секретар Црвеног крста Кањижа Ческо Моника, в.д. директора Центра за пружање услуга социјалне заштите општине Кањижа Толнаи Чаба, в.д. директора Друштва са огр. одговорношћу „Потиски водоводи“ д.о.о. Хоргош Весна Маркотич, шеф Одсека за грађевинске и инспекцијске послове Шафрањ Атила, саветник у Одсеку за привреду и развој Вадас Каваи Пирошка, представници средстава јавног информисања, као и преводилац Тури Габор.

Седницом председава председник СО Милош Кравић, записник води Ковач Марија.

Председник СО отвара седницу, констатује да су на седници присутна 24 одборника, те Скупштина може пуноважно да одлучује.

– Усвајање записника са VII седнице Скупштине општине Кањижа.

Пејак Дејан износи своју примедбу.

ЗАКЉУЧАК:

Записник са VII седнице Скупштине општине се једногласно усваја.

Сагласно члана 80. Пословника о раду Скупштине општине Кањижа („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 12/15 – пречишћен текст и 15/16) Општинско веће општине Кањижа, предлаже допуну дневног реда према следећем:

тачка 12. Предлог Одлуке о усвајању почетног ликвидационог биланса Јавног предузећа за уређење насеља општине Кањижа

тачка 13. Предлог Одлуке о покретању поступка за отуђење покретне ствари – превозног средства из јавне својине општине Кањижа

тачка 14. Предлог Решења о разрешењу вршиоца дужности директора Библиотеке „József Attila“ Кањижа

тачка 15. Предлог Решења о именовану вршиоца дужности директора Библиотеке „József Attila“ Кањижа

Скупштина већином гласова (23 „за“, 1 уздржан) прихвата предлог за допуну дневног реда.

Скупштина већином гласова (23 „за“, 1 уздржан) утврђује следећи:

ДНЕВНИ РЕД:

1. Програм рада Центра за социјални рад Кањижа за 2017. годину
2. Програм рада Историјског архива Сента за 2017. годину
3. Програм рада Регионалног центра за професионални развој запослених у образовању за 2017. годину
4. Програм рада Црвеног крста Кањижа за 2017. годину
5. Програм рада Центра за пружање услуга социјалне заштите општине Кањижа за 2017. годину

6. Програм рада Информационог центра за развој Потиског региона за 2017. годину
7. Локални акциони план запошљавања општине Кањижа за 2017. годину
8. Предлог Одлуке о брисању заштите са Природног споменика вртне архитектуре „Парк у Хоргошу“
9. Предлог Одлуке о престанку важења Правилника о начину, мерилима и критеријумима за избор програма и пројеката у култури који се финансирају или суфинансирају из буџета општине Кањижа
10. Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о цени грађевинских и инжењерских услуга Јавног предузећа за комуналне услуге „Комуналац“ Кањижа
11. Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о цени услуга снабдевања водом за пиће, одвођења и пречишћавања отпадних вода Друштва са ограниченом одговорношћу „Потиски водоводи“ д.о.о. Хоргош
12. Предлог Одлуке о усвајању почетног ликвидационог биланса Јавног предузећа за уређење насеља општине Кањижа
13. Предлог Одлуке о покретању поступка за отуђење покретне ствари – превозног средства из јавне својине општине Кањижа
14. Предлог Решења о разрешењу вршиоца дужности директора Библиотеке „József Attila“ Кањижа
15. Предлог Решења о именовану вршиоца дужности директора Библиотеке „József Attila“ Кањижа

Након усвајања дневног реда прелази се на претрес.

Ад/1. Програм рада Центра за социјални рад Кањижа за 2017. годину

Увод за ову тачку даје Ханђа Петковић Ана.

У разматрању учествују: Абрахам Марија, Тандари Золтан, Слађана Илић и Ханђа Петковић

Ана.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на Програм рада Центра за социјални рад Кањижа за 2017. годину се једногласно доноси

Број: 02-12/2017-1/Б

Ад/2. Програм рада Историјског архива Сента за 2017. годину

Увод за ову тачку даје Фодор Иштван мл.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на Програм рада Историјског архива Сента за 2017. годину се једногласно доноси.

Број: 02-520/2016-1/Б

Ад/3. Програм рада Регионалног центра за професионални развој запослених у образовању за 2017. годину

Увод за ову тачку даје Варју Потребих Татјана.

У разматрању учествују: Ревид Јене, Халас Моника и Варју Потребих Татјана.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на Програм рада Регионалног центра за професионални развој запослених у образовању за 2017. годину се једногласно доноси.

Број: 02-525/2016-1/Б

Ад/4. Програм рада Црвеног крста Кањижа за 2017. годину

Увод за ову тачку даје Ческо Моника.

У разматрању учествује: др. Бимбо Михаљ.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на Програм рада Црвеног крста Кањижа за 2017. годину се једногласно доноси.

Број: 02-3/2017-1/Б

Ад/5. Програм рада Центра за пружање услуга социјалне заштите општине Кањижа за 2017. годину

Увод за ову тачку даје Толнаи Чаба.

У разматрању учествују: Абрахам Марија, Слађана Илић, Уташи Јене, Сарапка Еде, Чикош Ласло и Тандари Золтан.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на Програм рада Центра за пружање услуга социјалне заштите општине Кањижа за 2017. годину се једногласно доноси.

Број: 02-7/2017-1/Б

Ад/6. Програм рада Информационог центра за развој Потиског региона за 2017. годину

Увод за ову тачку даје Молнар Макаи Кристина.

У разматрању учествују: Тандари Золтан, Хармат Миклош, Нађ Ева, Плетикосић Тибор, Пејак Дејан, Молнар Макаи Кристина и Фејстамер Роберт.

Хармат Миклош предаје одборничко питање.

Број: 9-17/2017-1/Б

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на Програм рада Информационог центра за развој Потиског региона за 2017. годину се већином гласова (19 „за“, 2 „против“, 5 уздржаних) доноси.

Број: 02-8/2017-1/Б

Ад/7. Локални акциони план запошљавања општине Кањижа за 2017. годину

Увод за ову тачку даје Вадас Каваи Пирошка.

ЗАКЉУЧАК:

Локални акциони план запошљавања општине Кањижа за 2017. годину се једногласно доноси.

Број: 02-25/2017-1/Б

Ад/8. Предлог Одлуке о брисању заштите са Природног споменика вртне архитектуре „Парк у Хоргошу“

Увод за ову тачку даје Шафрањ Атила.

У разматрању учествују: Тандари Золтан, Ревид Јене и Шафрањ Атила.

ЗАКЉУЧАК:

Одлука о брисању заштите са Природног споменика вртне архитектуре „Парк у Хоргошу“ се већином гласова (24 „за“, 2 уздржана) доноси.

Број: 02-29/2017-1/Б

Ад/9. Предлог Одлуке о престанку важења Правилника о начину, мерилима и критеријумима за избор програма и пројеката у култури који се финансирају или суфинансирају из буџета општине Кањижа

Увод за ову тачку даје Каса Атила.

У разматрању учествују Тандари Золтан и Каса Атила.

ЗАКЉУЧАК:

Одлука о престанку важења Правилника о начину, мерилима и критеријумима за избор програма и пројеката у култури који се финансирају или суфинансирају из буџета општине Кањижа се једногласно доноси.

Број: 02-30/2016-1/Б

Ад/10. Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о цени грађевинских и инжењерских услуга Јавног предузећа за комуналне услуге „Комуналац“ Кањижа

Увод за ову тачку дају Кевешди Јанош.

У разматрању учествују: Тандари Золтан и Кевешди Јанош.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на Одлуку о цени грађевинских и инжењерских услуга Јавног предузећа за комуналне услуге „Комуналац“ Кањижа се једногласно доноси.

Број: 02-513/2016-І/Б

Ад/11. Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о цени услуга снабдевања водом за пиће, одвођења и пречишћавања отпадних вода Друштва са ограниченом одговорношћу „Потиски водоводи“ д.о.о. Хоргош

Увод за ову тачку даје Весна Маркотић.

У разматрању учествују: Тандари Золтан, Хармат Миклош (који предаје предлог за измену, и то да се накнада за услуге повећава, уместо 12%, за 6%)(поднесак се налази у прилогу записника), Бонтович Иштван (који предлаже да се накнада за услуге повећава у висини која је сразмерна инфлацији), Халас Моника, Кравић Милош и Марко Ждеро.

ЗАКЉУЧАК:

1. Иницијатива Хармат Миклоша (повећање накнаде за воду за 6%) скупштина се већином гласова (7 „за“, 14 против, 2 уздржана) не усваја.

2. Иницијатива Бонтович Иштвана (повећање накнаде за воду сразмерно инфлацији) скупштина се већином гласова (5 „за“, 15 против, 3 уздржана) не усваја.

3. Решење о давању сагласности на Одлуку о цени услуга снабдевања водом за пиће, одвођења и пречишћавања отпадних вода Друштва са ограниченом одговорношћу „Потиски водоводи“ д.о.о. Хоргош се већином гласова (15 „за“, 6 против, 2 уздржана) доноси.

Број: 02-26/2017-І/Б

Ад/12. Предлог Одлуке о усвајању почетног ликвидационог биланса Јавног предузећа за уређење насеља општине Кањижа

Увод за ову тачку даје Барлог Анико.

ЗАКЉУЧАК:

Одлука о усвајању почетног ликвидационог биланса Јавног предузећа за уређење насеља општине Кањижа се већином гласова (22 „за“, 7 уздржаних) доноси.

Број: 02-31/2017-І/Б

Ад/13. Предлог Одлуке о покретању поступка за отуђење покретне ствари – превозног средства из јавне својине општине Кањижа

Увод за ову тачку даје Нађ Немеди Даниел.

У разматрању учествују: Слађана Илић, Тандари Золтан, Хармат Миклош и Марија Миловановић.

ЗАКЉУЧАК:

Одлука о покретању поступка за отуђење покретне ствари – превозног средства из јавне својине општине Кањижа се већином гласова (22 „за“, 1 уздржан) доноси.

Број: 02-32/2017-І/Б

Скупштина једногласно прихвата обједињено разматрање тачака дневног реда 14. и 15.

Ад/14. Предлог Решења о разрешењу вршиоца дужности директора Библиотеке „József Attila“ Кањижа

Ад/15. Предлог Решења о именовану вршиоца дужности директора Библиотеке „József Attila“ Кањижа

Увод за ову тачку даје Њилаш Леонов Анита.

У разматрању учествују: Пејак Дејан, Тандари Золтан, Хармат Миклош, Слађана Илић, Халас Моника и Њилаш Леонов Анита.

ЗАКЉУЧАК:

– Решење о разрешењу вршиоца дужности директора Библиотеке „József Attila“ Кањижа се већином гласова (15 „за“, 3 против, 5 уздржаних) доноси.

Број: 02-27/2017-І/Б

– Решење о именовану вршиоца дужности директора Библиотеке „József Attila“ Кањижа се већином гласова (15 „за“, 3 против, 5 уздржаних) доноси.
Број: 02-28/2017-1/Б

Седница је завршена у 13.50 часова.

Записничар:
Ковач Марија

Председник Скупштине општине:
Милош Кравић